

## 激情欧洲杯

### 昨日战报

罗马尼亚 0:3 荷兰
奥地利 1:2 土耳其

### 赛程

1/4 决赛	7月6日	00:00	德国 VS 西班牙
1/4 决赛	7月6日	03:00	葡萄牙 VS 法国

### 射手榜 (截至北京时间7月3日 23:00)

- 3球:** 米卡塔泽(格鲁吉亚)、穆西亚拉(德国)、施拉茨(斯洛伐克) 加克波(荷兰)
- 2球:** 菲尔克鲁格(德国)、马林(罗马尼亚)、哈弗茨(德国)、德米拉尔(土耳其) 凯恩(英格兰)、法比安(西班牙)、贝林厄姆(英格兰)、马伦(荷兰)
- 1球:** 埃姆雷·詹(德国)、维尔茨(德国)、恩多耶(瑞士)、巴尔加斯(瑞士) 恩博洛(瑞士)、京多安(德国)、杜阿(瑞士)、埃贝切(瑞士) 沃尔高(匈牙利)、卡瓦哈尔(西班牙)、巴伊拉米(阿尔巴尼亚) 乔博特(匈牙利)、巴斯托尼(意大利)、巴雷拉(意大利)、罗德里(西班牙) 莫拉塔(西班牙)、布克萨(波兰)、韦霍斯特(荷兰)、德佩(荷兰) 埃里克森(丹麦)、杨扎(斯洛文尼亚)、奥尔莫(西班牙) 斯坦丘(罗马尼亚)、孔塞桑(葡萄牙)、杜达(斯洛伐克)、绍切克(捷克) 萨帕伦科(乌克兰)、德拉古斯(罗马尼亚)、居莱尔(土耳其) 普罗沃德(捷克)、穆尔杜(土耳其)、阿克图尔科格鲁(土耳其) 特劳纳(奥地利)、克拉马里克(克罗地亚)、贾苏拉(阿尔巴尼亚) 沙奇里(瑞士)、麦卡托米奈(苏格兰)、约基奇(塞尔维亚) 卡尼奇尼克(斯洛文尼亚)、拉齐(阿尔巴尼亚)、弗鲁勒(瑞士) 尤尔曼德(丹麦)、亚列姆丘克(乌克兰)、阿瑞托维奇(奥地利) 鲍姆加特纳(奥地利)、希克(捷克)、席尔瓦(葡萄牙)、扎卡尼(意大利) 费尔南德斯(葡萄牙)、蒂勒曼斯(比利时)、德布劳内(比利时) 皮亚特克(波兰)、托雷斯(西班牙)、莫德里奇(克罗地亚) 施密德(奥地利)、萨比策(奥地利)、姆巴佩(法国)、莱万(波兰) 恰尔汗奥卢(土耳其)、拖松(土耳其)、克瓦拉茨赫利亚(格鲁吉亚) 尼科(西班牙)、格雷戈里施(奥地利)

# 谁能从“死亡半区”中脱颖而出

## 欧洲杯8强诞生



北京时间7月3日凌晨,本届欧洲杯最后两场1/8决赛结束,荷兰3:0完胜罗马尼亚,土耳其2:1力克奥地利。赛事8强全部产生,其中将出现西班牙对阵德国、葡萄牙对阵法国的强强对话,他们所处的上半区彻底成为“死亡半区”。

其实在16强出炉的时候,大家就清楚地意识到,以东道主德国队为首的很多强队本次比赛将遭遇非常残酷的考验,因为他们所处的上半区其实是相当险恶的。而在淘汰各自对手之后,葡萄牙、法国、西班牙和德国顺利跻身8强。具体来说,德国队将率先出战迎战本届比赛截止到目前表现最好的热门球队西班牙,这两者的对决也被称为是提前上演的决赛。

葡萄牙对法国的比赛也是焦点,8年前在法兰西大球场,正是这两队向德劳内杯发起了最后的冲击,最终法国队在家门口饮恨,错失了捧杯的机会。而当年在那场比赛中因伤提前离场的C罗差一点就遗憾终生,好在他的队友埃德拯救了球队,也送给他一份大礼。当时C罗泪洒赛场,不知道这次再遇到同一个对手,C罗还会不会哭,是激动还是遗憾的泪水?

和上半区相比,英格兰、荷兰所在的下半区看起来轻松许多,但实际上真的如此吗?就拿“三狮军团”的对手瑞士来说,他们可是淘汰意大利之后晋级的,本届比赛,雅金带领的瑞士队名气不大,踢得却很好,到目前为止已经取得了2胜2平的战绩。虽然英格兰仍是夺冠

热门,但看看他们一路走到8强的状态,谁赢谁其实都有可能。

最后一场对决是荷兰迎战土耳其,小组第三出线的荷兰队凭借马伦的双响和加克波的进球,有些意外但实则又在情理之中地3:0击败最惨小组第一罗马尼亚之后,完成了球队的最低目标。在本届比赛他们人员不整的情况下能走到这个阶段,不得不说科曼还是有些东西的。同样令人刮目相看的还有土耳其队,在前意大利国脚蒙特拉的带领下,他们“以下克上”2:1淘汰了此前状态出色的奥地利队,晋级到8强中。

随着8强的出炉,相关机构也在第一时间给出了夺冠赔率,尽管一路磕磕绊绊,但英格兰仍位居榜单的第一位,紧随其后的是西班牙,并列第三的是法国和东道主德国队,他们之间的差距并不大,由此可见,这4支球队还是德劳内杯最有力的争夺者。排名5至8名的分别是荷兰、葡萄牙、瑞士和土耳其。

根据赛程安排,北京时间7月6日1/4决赛将打响,首场比赛就是东道主德国对垒西班牙,3点上演葡萄牙对垒法国的好戏。1天后的同样时间,欧洲杯另外两场比赛将先后开踢,英格兰对战瑞士,荷兰将迎来土耳其的挑战。 **本报综合消息**



## “黑马”奥地利败在定位球防守太差

之前奥地利队能赢靠的是高位逼抢,而欧洲杯1/8决赛中土耳其队能获胜,靠的则是把握定位球的机会。要不是奥地利运气不错,此番完成梅开二度的土耳其中卫德米拉尔甚至有机会上演帽子戏法。而他无一例外都是在角球战术中觅得良机破门,换句话说,奥地利队的定位球防守太糟糕了。

作为本届欧洲杯最有“黑马相”的球队,奥地利队在小组赛的发挥非常不错,凭借末轮3:2力克荷兰队的优异表现,他们以小组第一的身份晋级到16强,而他们高位压迫的踢法也得到了广泛认可。主帅朗尼克一时成为外界关注的焦点,大家一致认为,这次奥地利队在他的带

领下,或将走得很远。但土耳其人似乎并不这么认为,作为葡萄牙所在小组的第二名,土耳其队的表现同样不逊色,除了他们的队长恰尔汗奥卢发挥不俗之外,皇马小将居莱尔更是彰显了自己潜力新星的实力。而在这些人当中,德米拉尔的名字是被忽视的,作为主力中卫阿卡伊登的替补,没人想到他能成为决定这场比赛走势的关键人物,毕竟已经在沙特踢球的德米拉尔其实并非国家队的常备主力,但他却依靠对手在定位球上的漏洞,成为了国家英雄。

那么,奥地利人怎么会突然出现这样的情况呢?有媒体和专家分析认为,这是

战术层面的问题,如果说一次角球战术出现漏洞可能是防守球员注意力不集中造成的,那么一支实力不错的队伍连续犯同样的错误,就肯定不是一个人的问题,而是体系出现了漏洞。在防守站位以及策略安排方面的不统一,这才导致土耳其人一次又一次在角球战术中获得机会,德米拉尔的进球也就显得水到渠成了。

赛后,奥地利队主帅朗尼克显然对于输球的结果并不服气,他说:“朗尼克说:‘我们缺乏必要的运气,我相信如果比赛进入加时赛,我们会赢的。我们有时间扳平比分,但的确没有创造足够多的机会,也没有很好地防守对方的定位球。’” **本报综合消息**

## 美洲杯:巴西与哥伦比亚战平携手进八强

新华社里约热内卢7月2日电(记者赵焱)2日,巴西队在2024美洲杯足球赛D小组最后一轮比赛中1:1战平哥伦比亚队,两队携手晋级八强。

为了争取小组头名,避免在淘汰赛中遭遇乌拉圭队,巴西队在本场比赛开始后进攻凶猛,并且在第12分钟由拉菲尼亚主罚任意球直接破门,1:0领先对手。不甘落后的哥伦比亚队此后加强进攻,并制造多次射门机会,终于在上半场补时阶段由

穆尼奥斯射门得手,扳平比分。下半场,哥伦比亚队更好控制了中场,巴西队的前锋经常需要回撤中场拿球,极大地影响了进攻效率。虽然双方都有再次得分的机会,但没把握住,最终1:1握手言和。巴西队后卫马尔基尼奥斯赛后说:“这场比赛非常艰难,对手表现很好,我们还有很多要改进的地方。我们控球不是很好,应该要尽量利用空间。现在要做的是认真分析,一步一步走,希望下一场表现更好。”

同组的哥斯达黎加队2:1战胜巴拉圭队,二者都无缘晋级淘汰赛。2胜1平的哥伦比亚队和1胜2平的巴西队分别以小组第一和第二的身份晋级八强。

八强战中,巴西队将迎战乌拉圭队,哥伦比亚的对手是巴拿马队。哥伦比亚队队长哈梅斯·罗德里格斯认为,虽然球队以小组第一的成绩晋级,但并不会盲目乐观,会认真面对后面的每一场比赛。

## 巴西确定每年11月19日为“球王贝利日”

新华社里约热内卢7月2日电(记者赵焱)巴西《联邦政府公报》2日公布,总统卢拉签署法令,确定每年11月19日为“球王贝利日”。

选择这一日期是因为贝利在1969年11月19日在马拉卡纳大球场攻入了自己的第1000个进球。这一法令来自联邦众议员杜奇和卡

雷拉斯的提案。去年12月提案在众议院通过,之后提交参议院审议;参议院通过后,今年6月11日提交总统签署。

提案中写到:“贝利被称为‘球王’,在体育界被公认为‘世纪运动员’,他还获得了‘20世纪最佳足球运动员’奖。他生前所获得的认可延伸到了他离世之后。巴西的词典中增加了一个形容词‘贝利’,指具有

与众不同的品质、价值或优越性的人,任何事物、任何人都不能与之相提并论。”

贝利本名埃德森·阿兰特斯·多纳西门托,出生于1940年10月23日。曾代表巴西国家队参赛92场,打进77球,夺得1958年、1962年、1970年三届世界杯冠军,为巴西永久保留雷米特杯,因此被誉为“球王”。他于2022年12月29日去世,享年82岁。

## 中国蹦床强势依旧 朱雪莹卫冕没商量

巴黎奥运会蹦床比赛将产生男、女两枚金牌。中国蹦床队在这两个项目上均有夺金实力。中国蹦床队曾经在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会连续两届包揽男、女金牌,朱雪莹则是东京奥运会的女子项目金牌得主,她的目标很明确就是卫冕。不过,比赛瞬息万变,对于中国蹦床队而言,巴黎奥运会至少获得一金,是他们的最低目标。

三年前的东京奥运会上,朱雪莹和刘灵玲包揽了女子蹦床金、银牌。进入巴黎奥运周期,朱雪莹继续保持良好的状态,在技术上,她通过身体能力的训练,提升了空中高度,这也是她在东京奥运周期时的“短板”;在心态上,朱雪莹经过奥运会和世界大赛的洗礼与磨练,变得更为成熟与稳定。朱雪莹的心中一直有实现大满贯的想法。奥运夺金后,去年亚运会她也拿了金牌,但目前还缺少世锦赛和全运会的冠军。今年蹦床世锦赛,朱雪莹只获得亚军,输给了英国选手佩妮。遗憾还是有的,但我觉得之后还是有很多机会。”朱雪莹说。

男子项目,东京奥运会时老将董栋获得了银牌。进入巴黎奥运周期,董栋退役,接力棒交到了王梓豪手中。但两人此前都没有参加过奥运会,这次在巴黎将经受严峻考验。

严浪宇属于大器晚成的运动员,他进入国家队时间较晚,但在过去三年中他逐步成长,成绩也比较稳定。他曾两次获得世锦赛冠军,还获得过亚运会冠军,属于比赛难度和质量都比较好的运动员。比严浪宇小七岁的王梓豪有着很强的天赋,他在这个奥运周期进入到国家队,成绩进步明显。

男子项目上,中国队最主要的竞争对手是白俄罗斯选手利特维诺维奇,他是东京奥运会该项目的金牌得主,实力非常强。 **本报综合消息**

### 中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告

第2024076期

中奖号码	基本号码	特别号码
	04 05 08 15 16 19 23	07
一等奖	0	0
二等奖	10	0
三等奖	218	0
四等奖	535	0
五等奖	6273	19
六等奖	8795	17
七等奖	72495	179

全国本期销售总额:5068036元  
青海本期投注额:11462元

### 中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2024175期

开奖号码																			
07	09	12	15	17	19	32	33	40	47	48	49	55	58	62	65	66	69	70	73

本期全国销售总额:118499918元  
本期本省销售总额:410024元

### 中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

第2024175期

中奖号码	4 8 8
------	-------

青海省销售总额:1599932元  
开奖日期:2024年7月3日

3D兑奖有效期:中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。